
LED LAMPIČKA S NOČNÍM SVĚTLEM CZ

NÁVOD K POUŽITÍ

POPIS PRODUKTU
Děkujeme za zakoupení produktu RETLUX. Lampička RTL 205 je inteligentním produktem. Jednoduše navržená, vydává skvělé světlo s volitelnou barvou světla. 
Navíc je výrobek vybaven integrovaným nočním světlem v noze lampičky.

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
Dbejte na varovné upozornění při uvádění produktu do provozu, aby nedošlo ke škodám na zdraví nebo majetku. Výrobek není hračka určená pro děti! Čistěte 
pouze navlhčeným hadříkem vodou, nepoužívejte žádné saponáty nebo rozpouštědla. Čištění a údržba nesmějí být prováděny dětmi. Lampička je vhodná 
k použití pouze ve vnitřních prostorech. Před jakýmkoliv zásahem do lampičky, nebo prováděním údržby a servisu, je nutno přístroj odpojit od zdroje napětí! 
LED zdroj v lampičce není vyměnitelný. Nezasahujte do vnitřního zapojení produktu. V případě poškození jakékoliv části zařízení jej okamžitě vyřaďte z provozu. 
Lampička je vybavena uživatelsky nevyměnitelným akumulátorem Li-Ion 2000 mAh. Pro nabíjení lampičky použijte jakýkoli napájecí adaptér s výstupním 
napětím 5 V a konektorem USB typ A. Výstupní proud adaptéru smí být pouze v rozsahu 1000–2500 mAh. (Napájecí kabel je přiložen.) 

OBSAH DODÁVKY
• Lampička, napájecí USB kabel, návod k použití

UVEDENÍ DO PROVOZU
• Vyjměte lampičku z obalu a položte ji na rovný povrch.
• Před prvním použitím lampičku zcela nabijte.
• Zasuňte přiložený napájecí kabel konektorem microUSB do konektoru na zadní straně lampičky a druhý konec kabelu zapojte do napájecího USB adaptéru 

(není součástí dodávky).
• Po připojení napájení k lampičce začne automaticky proces nabíjení. Noha lampy bude nabíjení signalizovat slabým červeným podsvícením. Jakmile se 

podsvícení změní na slabě zelenou, proces nabíjení je ukončen. Lampičku můžete od nabíjení odpojit. Lampička může být nicméně připojena k nabíjecímu 
adaptéru trvale.

• Zapnutí lampičky proveďte dotykem na symbolu b  opakovaným dotykem na témže místě zvolíte studenou bílou barvu světla namísto teplé bílé. Další 
dotykem lampičku vypnete.

• Přidržením prstu na místě symbolu a  se začne lampička plynule stmívat. Opakovaným přidržením na témže místě se začne lampička plynule rozsvěcet. 
Přerušte dotyk v okamžiku, kdy budete s intenzitou světla spokojeni. Poslední zvolená intenzita je zachována i po vypnutí lampičky.

• Lampička disponuje nočním ambientním světlem c  – ovládací tlačítko je dole v noze lampičky c . Jedním stiskem tlačítka zvolíme prolínající se barvy 
(režim RGB) a následným stiskem stejného tlačítka zvolíme bílé ambientní světlo. Dalším stiskem tlačítka c  dojde k vypnutí nočního světla.

• Pokud sklopíme difuzor směrem k noze lampičky, lampička se automaticky vypne. Při opětovném zvednutí difuzoru do horizontální polohy se lampička 
opětovně zapne.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Napájení  
Baterie 
Světelný tok 
Příkon 

2000 mAh Li-ion (uživatelsky 
nevyměnitelná) 130 lm
5 W

Doba provozu na jedno nabití >3,5 h
Doba nabíjení  4~5 h
Optimální provozní podmínky T

OMEZENÍ ZÁRUKY
Technické informace, údaje a pokyny k instalaci, provoz a údržbu uvedené v tomto návodu k použití odpovídají poslednímu stavu při zadání návodu do tisku. 
Výrobce/dovozce nepřebírá odpovědnost za škody, které mohou vzniknout nedodržením pokynů v návodu, neodbornými opravami a nedovolenými změnami. 
Změny textu, provedení a technických údajů se mohou změnit bez předchozího upozornění. Ze záruky jsou vyloučeny závady, které vzniknou nepřiměřeným 
používáním, mechanické poškození, poškození pádem, přebarvení a neodborné čistění.

POUŽITÉ SYMBOLY

Určeno pro vnitřní použití. Používejte pouze v interiuérech. IP20 Výrobek splňuje požadavky EU na něj kladené.

komunálního odpadu.

U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Česká republika
Čeština je původní verze.

RTL 205
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LED LAMPIČKA S NOČNÝM SVETLOM SK

NÁVOD NA POUŽITIE

POPIS PRODUKTU
Ďakujeme za kúpu produktu RETLUX. Lampička RTL 205 je inteligentným produktom. Jednoducho navrhnutá, vydáva skvelé svetlo s voliteľnou farbou svetla. 
Navyše je výrobok vybavený integrovaným nočným svetlom v nohe lampičky.

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA
Dbajte na varovné upozornenie pri uvádzaní produktu do prevádzky, aby nedošlo ku škodám na zdraví alebo majetku. Výrobok nie je hračka určená pre deti! Čistite 
iba navlhčenou handričkou vodou, nepoužívajte žiadne saponáty alebo rozpúšťadlá. Čistenie a údržbu nesmú vykonávať deti. Lampička je vhodná na použitie 
iba vo vnútorných priestoroch. Pred akýmkoľvek zásahom do lampičky alebo vykonávaním údržby a servisu, je nutné prístroj odpojiť od zdroja napätia! LED zdroj 
v lampičke nie je vymeniteľný. Nezasahujte do vnútorného zapojenia produktu. V prípade poškodenia akejkoľvek časti zariadenia ho okamžite vyraďte z 
prevádzky. Lampička je vybavená používateľsky nevymeniteľným akumulátorom Li-Ion 2000 mAh. Na nabíjanie lampičky použite akýkoľvek napájací adaptér s 
výstupným 

OBSAH DODÁVKY
• Lampička, napájací USB kábel, návod na použitie

UVEDENIE DO PREVÁDZKY
•
• Pred prvým použitím lampičku celkom nabite
• Zasuňte priložený napájací kábel s konektorom microUSB do konektora na zadnej strane lampičky a druhý koniec kábla zapojte do napájacieho USB

adaptéra (nie je súčasťou dodávky) 
• Po pripojení napájania k lampičke začne automaticky proces nabíjania. Noha lampy bude nabíjanie signalizovať slabým červeným podsvietením. Hneď 

ako sa podsvietenie zmení na slabo zelené, proces nabíjania je ukončený. Lampičku môžete od nabíjania odpojiť. Lampička však môže byť pripojená
k nabíjaciemu adaptéru trvalo.

• Zapnite lampičku dotykom na symbole b , opakovaným dotykom na tom istom mieste zvolíte studenú bielu farbu svetla namiesto teplej bielej. Ďalším 
dotykom lampičku vypnete.

• Pridržaním prsta na mieste symbolu a  sa začne lampička plynulo stmievať. Opakovaným pridržaním na tom istom mieste sa začne lampička plynulo
rozsvecovať. Prerušte dotyk v okamihu, keď budete s intenzitou svetla spokojní. Posledná zvolená intenzita je zachovaná aj po vypnutí lampičky.

• Lampička disponuje nočným ambientným svetlom c  – ovládacie tlačidlo je dole v nohe lampičky c . Jedným stlačením tlačidla zvolíme prelínajúce sa 
farby (režim RGB) a následným stlačením rovnakého tlačidla zvolíme biele ambientné svetlo. Ďalším stlačením tlačidla c  dôjde k vypnutiu nočného svetla.

• Ak sklopíme difúzor smerom k nohe lampičky, lampička sa automaticky vypne. Pri opätovnom zdvihnutí difúzora do horizontálnej polohy sa lampička
opätovne zapne.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Napájanie  
Batéria 
Svetelný tok 
Príkon 

2000 mAh Li-ion (používateľsky 
nevymeniteľná) 130 lm
5 W

Čas prevádzky na jedno nabitie > 3,5 h
Čas nabíjania  4 ~ 5 h
Optimálne prevádzkové podmienky Teplota: 0 až +40 °C; relatívna vlhkosť: 10 – 60 %

OBMEDZENIE ZÁRUKY
Technické informácie, údaje a pokyny na inštaláciu, prevádzku a údržbu uvedené v tomto návode na použitie zodpovedajú poslednému stavu pri zadaní návodu 
do tlače. Výrobca/dovozca nepreberá zodpovednosť za škody, ktoré môžu vzniknúť nedodržaním pokynov v návode, neodbornými opravami a nedovolenými 
zmenami. Zmeny textu, vyhotovenia a technických údajov sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia. Zo záruky sú vylúčené poruchy, ktoré vzniknú 
neprimeraným používaním, mechanické poškodenie, poškodenie pádom, prefarbenie a neodborné čistenie.

POUŽITÉ SYMBOLY

Určené na vnútorné použitie. Používajte iba v interiéroch. IP20 Výrobok spĺňa požiadavky EÚ naň kladené.

do komunálneho odpadu.

Čeština je pôvodná verzia.

LED LÁMPA ÉJSZAKAI VILÁGÍTÁSSAL HU

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

TERMÉKLEÍRÁS
Köszönjük Önnek, hogy megvásárolta a RETLUX márka termékét! Az RTL 205 lámpa intelligens termék. Az egyszerű kivitelű lámpa fényének a színe beállítható. 
A lámpa talpába éjszakai világítás is be van építve.

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

nem játék! A terméket csak enyhén benedvesített ruhával törölje meg (tisztítószereket vagy oldószereket ne használjon). A terméket gyerekek nem tisztíthatják. 
A lámpát csak beltérben szabad használni. A lámpán tisztítást, javítást vagy karbantartást csak feszültségmentesített állapotban szabad. A lámpát az elektromos 
hálózatról le kell választani! A lámpában található LED fényforrást nem lehet kicserélni. A lámpa bekötését ne változtassa meg. Ha a lámpán bármilyen sérülés 
van, akkor a lámpát használni tilos. A lámpába a felhasználó által nem cserélhető Li-ion 2000 mAh akkumulátor van beépítve. A lámpa akkumulátorának a 
feltöltéséhez bármilyen 5 V-os és USB A-típusú aljzattal rendelkező szabványos adaptert lehet használni. Az adaptert kimeneti árama 1000 és 2500 mAh között 
lehet. (A töltőkábel a termék tartozéka.) 

A CSOMAGOLÁS TARTALMA
• Tartozékok: USB töltőkábel, használati útmutató

ÜZEMBE HELYEZÉS
• A lámpát vegye ki a csomagolásból, majd helyezze sima és vízszintes felületre.
• Az első használatba vétel előtt a készülék akkumulátorát teljesen töltse fel.
• A mellékelt töltőkábel microUSB csatlakozóját dugja a lámpa hátulján található aljzatba, a másik csatlakozót pedig egy USB kimenettel rendelkező

töltőadapterbe (nem tartozék). 
• Az adapter hálózatba csatlakoztatása után a töltés automatikusan elindul. A töltést a talp gyenge piros színnel való világítása jelzi ki. Amikor a talp világítása 

gyenge zöld színre vált át, akkor a lámpa akkumulátora már teljesen fel van töltve. A lámpát válassza le a töltőadapterről. A lámpa folyamatosan az
adapterhez is lehet csatlakoztatva.

• A lámpát a b  gombot megérintve kapcsolja be. A gomb ismételt megérintésével a meleg fehér világítást hideg fehérre kapcsolhatja át. A gomb következő 
megérintésével a lámpát kapcsolja le.

• A a  gomb benyomva tartásával a lámpa fényereje csökkenthető. A gomb folyamatos benyomva tartásával a fényerő ismét növelhető. A kívánt fényerő 
elérése után az ujját vegye le a gombról. A beállított fényerőt a lámpa a kikapcsoláskor megjegyzi.

• A lámpán a c  gombbal éjszakai világítást lehet beállítani. A c  gomb a lámpa talprészén található. A gomb első megnyomása után változó színekkel 
(RGB mód) világít a lámpa. A gomb következő megnyomása után a lámpa fehér éjszakai világításra kapcsol át. A c  gomb következő megnyomása után 
az éjszakai világítás kikapcsol.

• A lámpabura lehajtása után a lámpa automatikusan kikapcsol. A lámpabura vízszintes helyzetbe állítása után a lámpa világítása ismét bekapcsol.

MŰSZAKI ADATOK
Tápellátás 
Akkumulátor 
Fényáram 
Teljesítményfelvétel 

2000 mAh Li-ion (felhasználó által nem 
cserélhető) 130 lm
5 W

Működési idő (feltöltött akkumulátorról) > 3,5 óra
Töltési idő 4~5 h
Optimális üzemeltetési feltételek, hőmérséklet: 0 és +40 °C között; relatív páratartalom: 10–60 %

KORLÁTOZOTT GARANCIA
A jelen használati útmutatóban található műszaki adatok, telepítési, használati és karbantartási előírások, a használati útmutató nyomdába adásakor voltak 
érvényben. A termék gyártója / forgalmazója nem vállal felelősséget a használati útmutatóban leírt utasítások be nem tartása, a termék rendeltetésétől eltérő 
jellegű használata, szakszerűtlen javítás vagy átalakítás miatt bekövetkezett károkért, meghibásodásokért vagy sérülésekért. Fenntartjuk a jogot a készülék műszaki 
adatainak és kivitelének előzetes bejelentés nélküli megváltoztatására. A garancia nem vonatkozik a rendeltetéstől eltérő használatra, a mechanikus sérülésekre, 
a színelváltozásokra, a készülék erőszakos megbontására, a szakszerűtlen tisztításokra.

ALKALMAZOTT JELEK

Csak beltéri használatra Csak beltérben használja. IP20
A termék megfelel az adott termékekre vonatkozó összes EU 
műszaki és egyéb előírásnak.

vételével kell megsemmisíteni. A terméket a háztartási hulladékok közé kidobni tilos.

Fenntartjuk a jogot a készülék műszaki adatainak és kivitelének előzetes bejelentés nélküli megváltoztatására.

Az eredeti nyelv: cseh.

LAMPA LED Z OŚWIETLENIEM NOCNYM PL

INSTRUKCJA OBSŁUGI

• Lampa, kabel zasilający USB, instrukcja obsługi

OPIS PRODUKTU
 

oświetlenia. Dodatkowo produkt wyposażony jest w zintegrowaną lampkę nocną w nóżce lampy.

INFORMACJE DOT. BEZPIECZEŃSTWA
Należy zwrócić uwagę na ostrzeżenia podczas instalacji produktu, w przeciwnym wypadku mogłoby dojść do szkód na zdrowiu lub majątku. Produkt nie jest 
zabawką dla dzieci! Należy czyścić wyłącznie wilgotną ściereczką z wodą, nie należy używać detergentów i rozpuszczalników. Czyszczenie i konserwacja nie mogą 
być przeprowadzane przez dzieci. Lampa nadaje się do użycia wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych. Należy odłączyć lampę od sieci elektrycznej przed 
jakimikolwiek ingerencjami lub czynnościami konserwacyjnymi! Źródło światła LED w lampie nie jest wymienne. Nie wolno ingerować w wewnętrzne połączenia 
lampy. W przypadku uszkodzenia jakiejkolwiek części lampy należy ją natychmiast wyłączyć. Lampa wyposażona jest w niewymienialny przez użytkownika 
akumulator Li-Ion o pojemności 2000 mAh
wyjściowy adaptera musi mieścić się w przedziale 1000–2500 mAh. (Przewód zasilający znajduje się w zestawie.) 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

URUCHOMIENIE
• Wyjmij lampę z opakowania i umieść ją na płaskiej powierzchni.
• Naładuj całkowicie urządzenie przed pierwszym użyciem
• Włóż dołączony kabel zasilający microUSB do złącza z tyłu lampy i podłącz drugi koniec kabla do zasilacza USB (brak w zestawie) 
• Po podłączeniu zasilacza do lampy, proces ładowania rozpocznie się automatycznie. Noga lampy będzie sygnalizowała ładowanie delikatnym czerwonym 

podświetleniem. Gdy podświetlenie zmieni kolor na zielony, proces ładowania jest zakończony. Można odłączyć lampę od źródła zasilania. Lampa może 
być jednak na stałe podłączona do ładowarki.

• Aby włączyć lampę, dotknij wielokrotnie symbolu b  w tym samym punkcie, aby wybrać chłodny biały kolor światła zamiast ciepłej bieli. Dotknij ponownie, 
aby wyłączyć lampę.

• Przytrzymaj palec w miejscu symbolu a , lampa zacznie ściemniać się w sposób ciągły. Wielokrotne naciśnięcie w tym samym miejscu spowoduje, że
lampa będzie świecić w sposób ciągły. Przerwij dotyk, gdy intensywność światła jest zadowalająca. Ostatnio wybrane natężenie zostaje zachowane po
wyłączeniu lampy.

• Lampa posiada nocne oświetlenie otoczenia c  – przycisk sterujący znajduje się w dolnej części nogi lampy c . Jedno naciśnięcie przycisku wybiera kolory 
mieszające się (tryb RGB), a kolejne naciśnięcie tego samego przycisku wybiera białe światło otoczenia. Kolejne naciśnięcie przycisku c  wyłącza lampkę 
nocną.

• Jeżeli odchylisz klosz w kierunku nogi lampy, lampa automatycznie się wyłączy. Gdy klosz zostanie ponownie podniesiony do pozycji poziomej, lampa 
ponownie się włączy.

DANE TECHNICZNE
Zasilanie  
Bateria 
Strumień świetlny 
Moc 

2000 mAh Li-ion (niewymienialna przez 
użytkownika) 130 lm
5 W

Czas pracy na jednym ładowaniu > 3,5 godz.
Czas ładowania  4~5 godz.
Optymalne warunku pracy Temperatura: Od 0 do +40 °C; wilgotność względna: 10–60 %

OGRANICZENIA GWARANCJI
Informacje techniczne, dane i instrukcje dotyczące instalacji, eksploatacji i konserwacji w niniejszej instrukcji odpowiadają ostatniemu stanowi podczas przekazania 
instrukcji do druku. Producent/importer nie ponosi odpowiedzialności za szkody, które mogą wyniknąć z powodu nieprzestrzegania instrukcji, nieprofesjonalnych 

obejmuje szkód powstałych w wyniku niewłaściwego użytkowania, uszkodzeń mechanicznych, upadków, przebarwień i niewłaściwego czyszczenia.

ZASTOSOWANE SYMBOLE
Urządzenie przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń. 
Należy używać wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych. IP20

Produkt jest zgodny z nałożonymi na niego wymogami UE.

wyrzucać wraz z odpadami komunalnymi.

Język czeski jest wersją oryginalną.

LED LAMP WITH NIGHT LIGHT EN

OPERATING MANUAL

PRODUCT DESCRIPTION
Thank you for buying a RETLUX product. The RTL 205 lamp is an intelligent product. Simply designed, it emits great light with an optional light colour. In addition, 
the product is equipped with an integrated night light in the foot of the lamp.

SAFETY INSTRUCTIONS
Pay attention to warning note when putting the product into operation to avoid damage to health or property. The product is not a toy intended for children! 
Only clean with a damp cloth dipped in water, do not use any detergents or solvents. Cleaning and maintenance must not be performed by children. The lamp is 
only suitable for indoor use. Before carrying out any work on the lamp or carrying out maintenance and service, the device must be disconnected from the power 
supply! The LED source in the lamp is not replaceable. Do not interfere with the product’s internal connections. In the event of damage to any part of the 
device, 2000 mAh Li-Ion battery. Use any power adapter with an 
output voltage of 5 V and a USB type A connector to charge the lamp. The output current of the adapter may only be in the range of 1000–2500 mAh. (Power 
cable is included.)

PACKAGE CONTENT• Lamp, USB power cable, operating manual

START-UP
•
•
• Plug the included power cable with the micro USB connector into the connector on the back of the lamp and plug the other end of the cable into a USB 

power adapter (not included).
• When the power is connected to the lamp, the charging process starts automatically. The lamp foot will signal charging with a dim red backlight. Once 

the backlight turns dim green, the charging process is complete.  You can disconnect the lamp from charging. However, the lamp can be permanently 
connected to the charging adapter.

• Turn the lamp on by repeatedly tapping the symbol b , and repeatedly tap on the same place to select cold white light instead of warm white. Tap again 

• a  the lamp starts dimming. By holding on in the same spot continually, the lamp will gradually light up. Stop 

• The lamp has available ambient night light c  – the control button is located down in the foot of the lamp c . Press the button once to select the blended 
colours (RGB mode) and then press the same button to select the white ambient light. Press the c

•
lamp turns on again.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Power 
Battery 

 
Power consumption 

2000 mAh Li-ion (not replaceable by the 
user) 130 lm
5 W

Operating time per charge >3.5 h
Charging time  4~5 h
Optimal operating conditions Temperature: 0 to +40 °C; relative humidity: 10–60 %

WARRANTY LIMITATIONS
The technical information, installation, operation and maintenance information and instructions in this manual correspond to the latest state before the 
manual was printed. The manufacturer/importer does not assume responsibility for damages that may result from failure to follow instructions in the manual, 

damages incurred by improper use, mechanical damage, falls, repainting and inexpert cleaning.

USED SYMBOLS

Designed for indoor use. Use only indoors. IP20 The product meets EU requirements.

municipal waste.

Text, design and parameters are subject to change without notice.

The original version is in Czech.
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Obsah je uzamčen 
 

Dokončete, prosím, proces objednávky. 

Následně budete mít přístup k celému dokumentu. 

 

Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody: 

1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky.  

Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a 

rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit. 
 

*) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme. 

 

2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj 

prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit. 

 

 

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme! 

 


